



卫企联动 健康服务进万家 街道“管家式”服务持续升级

11月28日,记者从成都高新区西园街道了解到,随着成都高新区“服务全面提升年”的深入推进,西园街道积极响应高质量发展的号召,围绕就业创业人群的需求,创新服务模式,以“全时管家”为特色,全方位、全时段地为企业和员工提供精准服务。同时,西园街道联合西园社区卫生服务中心,组建企业健康服务专职团队,深入企业开展健康服务,共同推动西园街道服务水平全面提升。

西园卫企深度联动 健康守护进万家

在此基础上,西园社区卫生服务中心积极行动,组建了企业健康服务专职团队,深入企业开展健康服务。该团队由骨干医务人员组成,担任企业“健康顾问”,与企业首席健康官深度合作,共同守护企业职工健康。

11月初,成都高新区西园社区卫生服务中心主任苏杰带领企业健康服务团队走进辖区某科技有限公司,与该公司企业首席健康官就企业健康管理具体事项进行深度沟通和交流。中心充分了解企业的实际需求,双方协商决定联合举办“健康相伴 感恩同行”健康服务进企业活动。为此,企业首席健康官在企业充分摸排了职工健康



西园街道联合西园社区卫生服务中心进企业开展健康服务。

需求,并将职工在流感疫苗接种、中医治未病、慢病管理、皮肤美容等方面需求较大的情况反馈给企业健康服务团队,从而“定制”了此次活动。现场设专家咨询区、流感疫苗接种区、慢病咨询区、中医体验区,职工纷纷积极参与,现场一派热闹场景。据统计,当天共计接种流感疫苗80人次,其他累计服务超400人。

此外,西园社区卫生服务中心还逐一走访辖区每一家企业,结合企业的实际情况和真实需求,提供了健康咨询、健康评估、健康讲座、健康义诊、急救培训等多项服务。截至目前,已走访企业100余家,服务职工超8000人,有效提升了企业健康管理能力和员工健康水平。

“全时管家”精准施策 就业创业服务无忧

为深入践行“高质量发展,高品质

景和服务模式。该模式以党建为引领,建立就业创业服务机制,畅通领导干部联系企业渠道,搭建深化产教融合平台,并搭建线上服务平台,实现全方位、全时段的服务覆盖。通过“全时管家”,西园街道不仅为辖区企业和员工提供了健康、职业、技能、权益、生活等五大管家功能,还通过微信公众号等线上平台,实现了服务和优惠的精准推送。

此外,针对辖区大型企业多、年轻职工群体聚集、人员流动性大等特点,西园街道办事处与西园社区卫生服务中心联合创新“微网网格”治理模式,探索产业社区管理示范,利用为企业职工打造的“全时管家”应用,采用“互联网+智慧医疗”的形式,上线开通“5G健康小屋”“家医服务”“心理辅导咨询”“AED除颤仪电子地图”四大功能。

截至目前,“全时管家”线上平台用户总数已达到10368人,累计提供各类服务超过2万次,有效满足了企业用工和员工求职需求,提升员工的满意度、幸福感和获得感。

“当下,成都市正在开展‘进万企、解难题、优环境、促发展’工作。”西园街道相关负责人介绍,“街道通过创新‘全时管家’服务模式和深化西园社区卫生服务中心的健康服务,为企业和员工提供了全方位、全时段的服务覆盖。未来,西园街道将继续以提供更加优质、精准、高效的服务为目标,通过链接周边高校和科研机构,构建政府、高校、科研机构与企业的战略合作联盟,不断开辟就业创业资源和高新企业孵化服务新格局,为西园街道的高质量发展贡献力量。”

华西社区报记者 程玥
街道供图



“全时管家”线上平台。

生活,高效能治理”的发展服务理念,西园街道创新推出“全时管家”应用场

“清风武侯 廉助幸福” 武侯区廉洁家庭建设宣讲汇报会举行

11月28日,由武侯区妇联牵头,武侯区纪委监委指导的“清风武侯 廉助幸福”廉洁家庭建设宣讲汇报会举行,进一步贯彻落实清廉蓉城建设“七大行动”精神,全面展现武侯区的实践举措和成果成效。

据悉,武侯区以良好的家风带动行风、社风、民风,树立了多个廉洁家庭建设工作样本,开展形式多样的廉洁文化宣传活动,打造廉洁文化家庭教育特色课程,厚植廉洁文化底蕴,传承和弘扬清廉家风,在全社会形成崇尚廉洁、践行廉洁的良好风尚。



汇报演出节目。

活动创新宣讲展演形式,将朗诵、宣讲、表演融为一体,不仅是对“清廉蓉城”建设“七大行动”推进情况的一次生动展示,更是武侯区人民精神风貌和廉洁故事的集中体现。

汇报会上,居民自编自导的精彩节目突出了群众参与性。在立志篇中,锦城社区曲艺团表演了四川清音《廉洁齐家国兴旺》。在躬行篇中,朗诵作品《经纶新语 万古新规》以及杨光霖分享的家风故事《尚勤崇俭,清白做人》展现出武侯区在廉洁家庭建设中

的实际行动和成效。在齐家篇中,玉林北路社区选送的短剧《家的轨迹》和《清廉传家——纪念章背后的故事》展示出家庭在传承优良家风中的重要作用。尾篇中,一场别开生面的“廉洁家庭寄语展示走秀”表演者通过时尚与传统美德的融合,展现女性力量在构建廉洁家庭中的魅力与重要作用。

整场宣讲展现出武侯区在“清廉蓉城”建设“七大行动”推进工作中取得的显著效果,诠释了“清风武侯 廉助幸福”的时代内涵,激发广大干部群众的责任感和使命感。武侯区妇联相关负责人表示,将继续以清廉蓉城建设“七大行动”为抓手,培育清廉家风,进一步提升党员、干部对廉洁家庭建设的认识,为推动廉洁文化建设、营造良好社会风气奠定坚实基础。

华西社区报记者 沈悦 摄影报道

资讯

绿色低碳新生活 引领文明新风尚

华西社区报讯(记者 冯涓)12月2日,记者从成都市锦江区锦官驿街道办事处获悉,为倡导绿色低碳的生活方式,辖区各社区先后举办了“绿色低碳新生活,引领文明新风尚”为主题的垃圾分类宣传活动。

大慈寺社区通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、设置咨询台等多种形式,向居民们普及垃圾分类的意义和方法。同时还邀请环保讲师现场演示如何正确分类投放垃圾。

交子社区组织了互动游戏和知识竞赛,通过寓教于乐的方式,让居民们在轻松愉快的氛围中学习相关知识,并设立“垃圾分类小能手”评选活动,对积极参与垃圾分类的居民进行表彰和奖励。

辖区居民纷纷表示,要把学到的垃圾分类知识运用到日常生活中,为建设美丽家园贡献自己的力量。